תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
מבחן בחשבון חיבור וחיסור עד 10
א. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
1.    2 + 4 =                                                        6.     10 – 4 = 

2.    3 + 5 =                                                        7.    5 + 2  =

3.    8 – 3 =                                                        8.     6 + 3  =

4.    7 – 4 =                                                        9.     2 + 2 =

5.   6 – 3 =                                                      10.      4 + 5 = 

ב. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:

1.    2 + __ =   5                                                     6.     10 – __ =   4
2.    3 + __ =   6                                                     7.     5 + __   =7  
3.    8 – __ =   2                                                      8.    6 + __   =   9   
4.    7 – __ =   3                                                      9.    2 + __ =   3   
5.    6 – __ =  2                                                      10.   4 + __ = 6  

3. פתרו את השאלות החשבוניות הבאות:

1. לְרוֹן הָיו 6 אֶגוֹזִים. הוּא קִיבֶּל עוֹד 2 אֶגוֹזִים. 
      כָּמָה אֶגוֹזִים יֵש לְרון?

תרגיל:______________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
2. אִמָא קָנְתָה לְרִינָה 8 מָסְטִיקִים. רִינַה נָתְנָה 2 מָסְטִיקִים לֶחַבְרוֹתֶיה. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים נִשְאָרוּ לְרִינָה? 

תרגיל:______________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
© 

  כל הזכויות שמורות   2009- 2010
























































































































